Unidn rigida

TLK 500

Tornillos de apriete
Par

4 x M6 17 05

17 x50 50 56 200 24

18 x 50 50 56 220 24 4 x M6 17 0,5
19 x50 50 56 230 24 4 x M6 17 05
20 x50 50 56 240 24 4 x M6 17 05
22 x55 60 66 260 24 4 x M6 17 0,6
24 x55 60 66 290 24 4 x M6 17 0,6
25x55 60 66 450 36 6 x M6 17 0,6
28 x 60 60 66 510 36 6 x M6 17 0,7
30 x 60 60 66 550 36 6 x M6 17 0,7
32x75 60 68 720 45 4 x M8 41 1,3
35x75 75 83 790 45 4 x M8 41 1,3
38x75 75 83 850 45 4 x M8 41 13
40x 75 75 83 900 45 4 x M8 41 13
42 x 90 75 83 1400 67 6 x M8 41 28
45 x 90 85 93 1520 67 6 x M8 41 25
48 x 90 85 93 1620 67 6 x M8 41 24
50 x 90 85 93 1690 67 6 x M8 41 23
55 x 105 85 93 2470 20 8 x M8 4 33
60 x 105 85 93 2710 90 8 x M8 41 3,2
65 x 105 85 93 2930 90 8 x M8 41 3
70x125 100 110 3770 107 6 x M10 83 5,4
Bx125 100 110 4030 107 6 x M10 83 5
80x125 100 110 4300 107 6 x M10 83 4,7

Para diametros mayores, por favor contactenos

Caracteristicas

Capacidad de transmisiéon de par media alta
Numero de tornillos de apriete reducido
Facilidad de montaje

Aplicaciéon econémica

Monta'le

Limpiar cuidadosamente la superficie de contacto del eje.
Introducir la unién rigida en el extremo de un eje y poste-
riormente en el otro eje. Apretar los tornillos gradual y uni-
formemente en cruz hasta alcanzar el par de apriete Ms
indicado en la tabla.

Los valores Mt y F ax indicados en la tabla han sido cal-
culados para un montaje con aceite.
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[TLK 500

Desmonta'le

Aflojar todos los tornillos de apriete. Normalmente con esta
operacion los conos de la unién rigida se desbloquean. En
caso contrario dar unos ligeros golpes con el martillo
sobre los tornillos para desbloquear el cono

posterior.

Tolerancia;rugosidad

Un buen acabado en maquina-herramienta es suficiente.
Rugosidad max. admisible:

Rt max 16 pm (Ra 3 pm - Rz 13 pm)

Tolerancia max. admisible:
eje h8
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